



ANTALYA İLE BURDUR ARASINDA TURİZM KÖPRÜSÜ KURULUYOR

Antalya ve Burdur arasında sürdürülebilir bir turizm iş birliği kurmayı hedefleyen "Kültür ve Doğanın Buluştuğu Hat" Antalya-Burdur Turizm Köprüsü Geniş Katılımlı Sektör Toplantısı, Burdur İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü ile Antalya Ticaret ve Sanayi Odası öncülüğünde gerçekleştirildi. Kamu paydaşları, yerel yönetimler ve turizm sektörünün temsilcilerini bir araya getiren toplantıda, Antalya'dan Burdur'a uzanan turizm hareketliliğinin artırılması, destinasyonların doğru anlatımı ve seyahat acenteleriyle geliştirilecek iş birliği modelleri masaya yatırıldı.

Toplantıda yapılan değerlendirmelerde Burdur'un sahip olduğu tarihi, kültürel ve doğal değerlerin daha görünür kılınması, Antalya'ya gelen turistlerin Burdur'a yönlendirilmesi ve bu sürecin kalıcı bir yapıya kavuşturulması gerektiği vurgulandı.

Tanıtım sunumları ve sektör temsilcilerinin katkılarıyla şekillenen buluşma, Antalya-Burdur turizm iş birliğinin yalnızca bir fikir değil, somut adımlarla ilerlemesi gereken ortak bir hedef olduğu mesajıyla tamamlandı. 6'DA

"Burdur'u Gezsen Çok Seversin"



KÖPEK SALDIRISINA UĞRAYAN VAŞAK MAKÜ'DE HAYATA TUTUNDU

Burdur'da bir köyde köpeklerin saldırısına uğramış halde bulunan vaşak, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) Hayvan Hastanesi'nde verilen yoğun tedaviyle yeniden hayata tutunuyor.

Doğa Koruma ve Milli Parklar ekipleri tarafından kliniğe getirilen vaşağın, yapılan müdahalelerle sağlığına kavuşması için umut verici bir süreç yürütülüyor. 3'TE

GÖNÜL DAĞI EKİBİ BURDUR'DA GÖNÜLLERE DOKUNDU



Mehmet Akif Ersoy Haftası kapsamında Burdur'da düzenlenen etkinlikler, kültür ve sanatı üniversite çatısı altında buluşturdu.

Bu kapsamda Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi tarafından organize edilen

programda, Uluslararası Mehmet Akif Ersoy Bilim ve Sanat Ödülleri çerçevesinde "Sanatta Başarı" ödülüne layık görülen TRT'nin sevilen dizisi Gönül Dağı ekibi, düzenlenen panelde öğrenciler ve dizi severlerle bir araya gelerek yoğun ilgi gördü. 4'DE

Burdur'da 513 Araç ve Sürücü Mercek Altına Alındı!

2'DE

BURDUR'DA NARKOTİK DÜĞMEYE BASTI!

2'DE



PANSİYONDA KALAN ÖĞRENCİLERE SÜPRİZ ZİYARET
KAPİYİ KAYMAKAM ÇALDI

PANSİYONDA SICAK BULUŞMA!
ÖĞRENCİLERİN TALEPLERİNİ
TEK TEK NOT ALDI! 4'DE

GELECEĞİN MUCİTLERİ BURDUR'DAN ÇIKTI

Bölge
Birinciliği
Ödülü
Şehrimize
Geldi!

4'DE



Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com



BİZLER 'RAĞBET GÜNÜ'NE.. RAĞBET EDELİM Kİ, O DA BİZE İCÂBET ETSİN!

Osmanlı İmparatorluğunun ve Tanzimat döneminin önemli öğretmenlerinden ve aruz vezni Türkçeye kusursuz bir şekilde uygulamak için canla başla çalışmış olan muallimlerinden, hattâ başında gelen ve 'eskiden' kopmadan 'yeniyi' savunan; dolayısıyla da Türk edebiyatına önemli eserler kazandırmış olan merhum Muallim Nâci; "Mârifet iltifâta tâbidir, müşterisiz metâ zâyidir", der... Yani, Muallim, 'kişilerin yapmış olduğu işler neticesinde başarılarının takdir edilmesi hâlinde daha verimli işler yapacaklarına, tersi durumlar da ise verimsiz hâle geleceklerine dikkât çekmek ister! Ben de '25 Aralık 2025 tarihinde ve perşembe günü (bugün) idrak edecek ve bu yılın son mübârek gün ve gecelerinden biri olan Regâib Günü veya Gecesine iltifat edelim ve mümkün olduğu kadar itibar gösterelim ki, o da bize gerekli değeri-önemi versin...' derim. Ve bu vesileyle ve daha yazımın başında sevgili okurlarıma, Cenab-ı Hakk'ın ve Kur'an-ı Kerimin Furkan Süresi'nin 77. Âyet-i Kerimesinde ki, "De ki! Eğer duanız veya kulluğunuz olmasa Rabbim size ne diye ehemmiyet versin? İnkârcılara de ki, gerçek şu ki, siz, Allah'ın (c.c) mesajını yalan saydınız, o nedenle artık azap size sarılacak, yakanızı bırakmayacaktır! Sizi kulluğa, ibâdet ve duaya, dâvet etmese; sizin kulluğunuz, ibâdetiniz ve duanız

olmasa, Rabbim sizinle ilgilenmez. Sizi önemseyen ey insanlar! Ey inkâr edenler! Siz, tebliğ edilen Kur'an-ı ve Resulullah (sav)'ı yalankarlar, itaate ve ibâdetle yanaşmazken, size de değer vermez. Bu sebeple dünya da ceza, âhirette azap yakanızı bırakmayacaktır..!" mealindeki çok ciddi uyarılarını, önemli ikazlarını ve emirlerini hatırlatmak istiyor; şimdi de bugün (nasip ve kısmet olur ise ki, inşaAllah hepimize nasip olur) idrâk edecek olduğumuz Regâib günü veya gecesi hakkındaki nâçiz görüş ve düşüncelerime geçmek istiyorum... Ancak, buna geçmeden önce bilmeyen ya da unutan sevgili okurlarım için Regâib'in ne demek olduğunu hatırlatmak istiyorum:

Şöyle ki; köken olarak "Arzulamak, istemek, meyletmek, sevmek, saymak..." gibi anlamlara gelen Regâib sözcüğü, hadis ve fıkıh literatüründe 'bol sevap ve mükâfat, faziletli amel...' gibi anlamlarla kullanılır... Ve Regâib Gecesi ya da günü, dîni kültürümüzde anlamlı bir yer edinmiş ve bu güne ya da geceye büyük önem atfedilmiş! Ve güvenilir kaynakların verdikleri bilgilere göre regâib gecesi Peygamber Efendimiz(sav)'ın ana rahmine düştüğü gün olarak kabul edilir, dolayısıyla da bu gece kılınacak farz ve vacip namazların dışında kılınacak 'sünnet-nafile' namazların, yapılacak fiili ve kavli duaların, ibâdet-ü taatlerin, hayır ve hasenatların, iyilik ve güzelliklerin diğer gün ve gecelere oranla çok daha faziletli ve kabul edilir olarak görülüyor...

Hâsılı; Regâib'in kendi özelliğinin ve güzelliğinin yanı sıra, önce mübarek üç ayların ilki olan Receb-i Şerifin ardından Şaban-ı Şerifin, daha sonra da içinde kendisinin bulunmadığı bin aydan daha hayırlı olan Kadir Gecesi barındıran Ramazan'ı Şerifin habercisi olması hasebiyle çok çok önemli, kasaca Regâib günü çok bereketi, ihsanı ve ikramı bol olan 5 günden biri... O nedenle, ben 'yılıda 5 kez kapımızı çalan, karanlık dünyamızı aydınlatan, kalplerimizi, gözlerimizi gönüllerimizi nurlandıran mübârek gün ve gecelerden biri olan Regâib gününü veya gecelerini iyi değerlendirmek ve bereketinden istifade etmek gerekir...' derim!

BU GECE "12 REKÂT" NAMAZ KILINMASI TAVSİYE EDİLİYOR!!!! DİLEYEN OKUR VE DOSTLARIM "BU NAMAZLA İLGİLİ" TÜM BİLGİLERİ "İNTERNETEN....." BULABİLİR

NAMAZINI KILIP DUASINI YAPABİLİRLER!

Sevgili hocalarımız 'bu geceye mahsus bir namaz ve özel bir ibâdet yoktur...' diyorlar. O nedenle, ben şahsen 'en az bir günlük' kaza namazı kılmayı, Kur'an-ı kerim okumayı ve bildiğim duaları yapmayı düşünüyorum...

UZAK YAKIN TÜM DOST VE AKRABALARIMIZIN REGAİBLERİNİ KUTLAMAYI.., BÜYÜKLERİMİZİN ELLERİNİ ÖPMEYİ; KÜÇÜKLERİMİZE.. GECENİN MÂNÂ VE EHEMMİYETİNİ... ANLATMAYI YA DA HATIRLATMAYI, DOLAYISIYLA DA RAĞBET GÜN VE GECENİN BEREKETİNDEN İSTİFÂDE ETMEYE EN AZINDAN GÜNAH İŞLEMEMEYE ÇALIŞALIM

Uzun lâfın kısası, meselenin hülâsası; birçok konu da olduğu gibi, bu mübârek gün veya gece hakkındaki sığ bilgileri burada noktalamak istiyor; noktalarken de 'gelin yılda bir gün kapılarımızı çalan, yani nazlı niyazlı ama bol bereketli bir misâfirimiz-konuğumuz ya da altından kat kat daha değerli olan zaman dilimine, rağbet gününe rağbet edelim ki, o da bize rağbet veya icâbet etsin!' diyor, tüm inananların mübârek gün ve gecelerini kutluyorum. Ayrıca bu gece ve günün gayrimüslimlerin hidâyetlerine, inananların ise kurtuluşlarına vesile olmasını diliyor, herkese 'rağbet'li gün ve gece dilekleriyle birlikte saygılar sunuyorum.

ŞÜPHE SİZ ALLAH'IN (c.c) GÖKLERİ VE YERİ YARATTIĞI GÜNKÜ YAZISINA GÖRE AYLARIN SAYISI ON İKİDİR. BUNLARDAN DÖRDÜ HARAM AYLARDIR. İŞTE BU, ALLAH'IN DOSDOĞRU KÂNUNUDUR. ÖYLEYSE O AYLARDA KENDİNİZE ZULMETMEYİN! Tevbe Süresi, âyet 9/36

ŞU BEŞ GECEDE YAPILAN DUA REDDOLUNMAZ BUNLAR; CUMA GECESİ, REGAİB GECESİ, BERAT GECESİ, RAMAZAN BAYRAMI GECESİ VE KURBAN BAYRAMI GECESİ... Hadis-i Şerif
HER OLAYI HAYIR BİL. HER GECEYİ KADİR, HER GELENİ HIZIR BİL! Hz. Mevlânâ (r.aleyh)

BURDUR'DA KÖY EVİNİ ALEVLER ESİR ALDI! EKİPLER SEFERBER OLDU



YANGINDA KULLANILAMAZ HALE GELDİ

Burdur'un Kemer ilçesine bağlı Elmacık köyünde dün öğle saatlerinde çıkan yangın, hareketli dakikaların yaşanmasına neden oldu. Henüz belirlenemeyen bir sebeple başlayan yangın, kısa sürede tüm evi sardı.

Edinilen bilgilere göre, Elmacık köyündeki müstakil bir evden dumanların yükseldiğini gören çevredeki vatandaşlar, durumu hemen

112 Acil Çağrı Merkezi'ne bildirdi. İhbarın ardından bölgeye kısa sürede itfaiye ve jandarma ekipleri sevk edildi.

Ekiplerin Yoğun Müdahaleleri Facianın Önüne Geçti

Olay yerine ulaşan itfaiye ekipleri, rüzgarın da etkisiyle büyüyen alevlere dört bir koldan müdahale etti. Jandarma ekipleri çevrede güvenlik önlemi alırken, itfaiyenin yoğun

çalışması sonucu yangın çevredeki diğer evlere sıçramadan kontrol altına alınarak söndürüldü.

Ev Kullanılmaz Hale Geldi
Yangın sonrası

yapılan ilk incelemelerde, evde büyük çapta maddi hasar meydana geldiği tespit edildi. Şans eseri can kaybı veya yaralanmanın yaşanmadığı olayda, ev kullanılmaz hale geldi.

Çıkış Nedeni Araştırılıyor

İtfaiye ekipleri soğutma çalışmalarını sürdürürken, jandarma ekipleri yangının çıkış sebebini belirlemek üzere geniş çaplı bir soruşturma başlattı. ■ HABER MERKEZİ

Burdur'da 1-19 Aralık tarihlerinde düzenlenen uyuşturucu operasyonlarında 20 şahıs hakkında işlem yapıldı, zehir taciri (A.D.) tutuklandı.

Burdur Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde, İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri tarafından uyuşturucu madde ticareti yapan ve kullanan şahıslara yönelik operasyonlar gerçekleştirildi. 01-19 Aralık 2025 tarihleri arasında yürütülen titiz çalışmalar neticesinde, uyuşturucu trafiğine ağır bir darbe indirildi.

Ele Geçirilen Maddeler Şoke Etti

Ekiplerin yaptığı aramalarda sokakları zehirlemeye hazır binlerce kullanımlık maddeye el konuldu. Operasyon kapsamında;

13,31 gram sentetik kannabinoid emdirilmiş kağıt parçaları (1954



kullanımlık),
19,99 gram eroin,
47,34 gram metamfetamin,
60,88 gram afyon sakızı,
1 kök Hint kenevirine ele geçirildi.

20 Şüpheli Hakkında Adli İşlem

Narkotik ekiplerinin gerçekleştirdiği çalışmalar sonucunda; uyuşturucu madde satın almak, kabul etmek, bulundurmak veya kullanmak suçundan 18 kişi hakkında işlem başlatıldı. Ayrıca, esrar

elde etmek amacıyla kenevir ekimi yaptığı belirlenen 1 kişi hakkında da adli süreç işletildi.

Zehir Taciri Tutuklandı

Operasyonlar kapsamında uyuşturucu veya uyarıcı madde imal ve ticareti yaptığı tespit edilen (A.D.) isimli şahıs yakalanarak gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin ardından adli mercilere sevk edilen zanlı, çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak cezaevine teslim edildi.

■ HABER MERKEZİ

Burdur'da 19-21 Aralık tarihlerinde yapılan alkol ve uyuşturucu denetimlerinde 513 araç kontrol edildi, 35 araç trafikten men edildi ve 53 cezai işlem uygulandı.

Burdur İl Emniyet Müdürlüğü'ne bağlı trafik ekipleri, trafikteki usulsüzlükleri ve suistimalleri en aza indirmek hedefiyle denetimlerini sıklaştırdı. Özellikle alkol ve uyarıcı madde kullanımından kaynaklı trafik kazalarını önlemek amacıyla 19-21 Aralık 2025 tarihleri arasında şehir genelinde "Alkol ve Uyuşturucu/Uyarıcı Madde Etkisinde Araç Kullanımına Yönelik Denetim" gerçekleştirildi.



513 Araç ve Sürücü Mercak Altına Alındı

Hafta sonu boyunca devam eden titiz çalışmalarda emniyet güçleri, toplamda 513 araç ve sürücüsünü durdurarak kapsamlı kontrollerden geçirdi. Yapılan incelemeler sonucunda kurallara uymayan ve trafik güvenliğini tehlikeye atan sürücülere yönelik ağır yaptırımlar uygulandı.

35 Araç Trafikten Men Edildi, Ehliyetlere El Konuldu

Denetimlerin bilançosu emniyet tarafından paylaşıldı. Yapılan kontrollerde;

35 araç trafikten men edilerek otoparka çekildi.
4 sürücünün sürücü belgesine yasal sınırların aşılması nedeniyle el konuldu.

Toplamda 53 araç ve sürücüsüne çeşitli ihlallerden dolayı idari para cezası uygulandı.

Emniyet yetkilileri, vatandaşların can ve mal güvenliğini korumak adına bu tür denetimlerin kararlılıkla sürdürüleceğini vurguladı. Kurallara uyan sürücülere teşekkür edilirken, alkollü araç kullanımına karşı sınırlı tolerans mesajı verildi.

■ YENİ GÜN MEDYA

y9 yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

25 Aralık 2025 Perşembe - Sayı: 21709

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sahibi: Kürşat TUNCEL

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: Selcan TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 5 TL.

Abone: 1 Yıllık 3.000 TL.



KÖPEK SALDIRISINA UĞRAYAN VAŞAK MAKÜ'DE HAYATA TUTUNDU



Burdur'da bir köyde köpeklerin saldırısına uğramış halde bulunan vaşak, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) Hayvan Hastanesi'nde verilen yoğun tedaviyle yeniden hayata tutunuyor. Doğa Koruma ve Milli Parklar ekipleri tarafından kliniğe getirilen vaşakın, yapılan müdahalelerle sağlığına kavuşması için umut verici bir süreç yürütülüyor.

MAKÜ Veteriner Fakültesi Cerrahi Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr.

Harun Çınar ve ekibi tarafından tedavi altına alınan vaşakın, kliniğe getirildiğinde ciddi göğüs travması geçirdiği belirlendi. Doç. Dr. Çınar, 16 Aralık 2025 tarihinde hastaneye ulaştırılan vaşakın solunumunun hayati derecede etkilendiğini belirterek, önceliğin acil stabilizasyon olduğunu ifade etti. Vaşak için yapılan tedaviyi anlatan Doç. Dr. Çınar; "Uygulanan yoğun medikal tedavinin ardından vaşakın solunum fonksiyonlarında belirgin bir iyileşme sağlandı. Yaklaşık 5 günlük takip ve stabili-

zasyon sürecinin ardından yapılan ayrıntılı klinik ve radyolojik incelemelerde ise sol ön kolunda, radius ve ulna kemiklerini kapsayan çoklu ve komplike kırıklar tespit edildi. Kırıklar, cerrahi yöntemlerle ve çeşitli implantlar kullanılarak başarıyla tedavi edildi." dedi.

Rehabilitasyon süreci olumlu ilerliyor

Şu anda MAKÜ Hayvan Hastanesi'nde rehabilitasyon sürecinde olan vaşakın genel durumunun iyi olduğu bildirildi. Günlük bakım, beslenme ve ilaç tedavilerinin düzenli şekilde sürdürüldüğünü belirten Doç. Dr. Çınar, etobur bir tür olan vaşakın her gün et ile beslendiğini ve tedavi sürecine uyum sağladığını söyledi.

Rehabilitasyon sürecinde iştah kaybının olumsuz bir göstergesi olabileceğine dikkat çeken Çınar, "Hastamızın iştahı ve genel durumu şu an oldukça iyi. Tedaviye verdiği olumlu yanıt, iyileşme sürecinin doğru ilerlediğini gösteriyor" dedi.

Yaklaşık 3 yaşında, erkek olduğu değerlendirilen vaşakın, bir köyde kümese girdiği sırada köpek saldırısına uğradığı tespit edildi. Uzmanlar, yaklaşık 45 günlük bir rehabilitasyon sürecinin ardından implantların çıkarılacağını ve vaşakın

yeniden doğal yaşam alanına salınmasının planlandığını açıkladı.

MAKÜ Hayvan Hastanesi'nde yürütülen bu titiz çalışma, yaban hayatının korunması ve yaralı yaban hayvanlarının yeniden doğaya kazandırılması adına umut veren bir örnek olarak dikkat çekiyor.

■ MAKÜ BASIN





GELECEĞİN MUCİTLERİ BURDUR'DAN ÇIKTI BÖLGE BİRİNCİLİĞİ ÖDÜLÜ ŞEHİRİMİZE GELDİ!

Burdur eğitimde çıtayı yükseltmeye devam ediyor! Burdur 15 Temmuz Şehitler Anadolu Lisesi öğrencileri, Antalya'da düzenlenen Genç Ar-Ge Çalıştayı'nda sergiledikleri üstün performansla bölge birincisi olarak göğsümüzü kabarttı.

Burdur Ar-Ge Ekibi Rakip Tanımadı

Antalya'da farklı illerden pek çok yetenekli öğrencinin katılımıyla gerçekleştirilen çalıştayda, Burdur'u temsil eden ekip projesiyle jüriden tam not aldı.

Ömer Refik GÜN
Pelin AYDEMİR
Yiğit SEMİZ

Başarının Arkasındaki Gizli Kahramanlar

Öğrencilerin bu büyük zaferinde rehberlik eden ve projeye vizyon katan öğretmenleri Hilal Meydan Şahin, hem okul yönetimi hem de veliler tarafından takdir topladı. Gençlerin bilim ve teknolojiye olan ilgisini başarıyla kanalize eden ekip, "Geleceğin Türkiye'si" için umut verdi.

Bilim ve İnovasyonun Yeni Adresi



Burdur Ar-Ge Ekibi adıyla yarışan gençler, inovatif fikirleri ve çözüm odaklı çalışmalarıyla kategorilerinde zirveye yerleşerek bölge şampiyonu ilan edildi.

İşte Şampiyon Kadro

Başarılarıyla okullarının ve Burdur'un adını duyuran altın öğrencilerimiz:

Burdur 15 Temmuz Şehitler Anadolu Lisesi yönetimi, öğrencilerini ve öğretmenlerini tebrik ederek, bilimsel çalışmalara verilen desteğin artarak devam edeceğini vurguladı. Bu başarı, Burdur'un sadece akademik derslerde değil, Ar-Ge ve inovasyon alanında da bölgenin parlayan yıldızı olduğunu bir kez daha kanıtladı. ■ YENİ GÜN MEDYA



BURDUR'DA İKİ OTOMOBİL ÇARPIŞTI Yaşlı Sürücü Hastaneye Kaldırıldı

Burdur'da iki otomobilin çarpıştığı kazada 1 kişi yaralandı.

Edinilen bilgilere göre Burdur merkez Burç mahallesi Cumhuriyet caddesi üzerinde meydana gelen kazada Seyit İ. (72) idaresindeki 15 EL 588 plakalı otomobil ile 17 yaşındaki ehliyetsiz sürücü M.Ö. idaresindeki 15 ACE 525 plakalı

otomobil çarpıştı.

İhbar üzerine kaza yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Kazada yaralanan 72 yaşındaki otomobil sürücüsü Seyit İ. kaza yerine gelen sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin ardından ambulans ile hastaneye kaldırıldı.

Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. ■ YENİ GÜN MEDYA

ZAYI

BEKO 220 TR Marka Model, AS000008401 Sicil No'lu Yazar Kasamın Ruhsatını kaybettim.
Hükümsüzdür.

Gülsema BEKMEZ
Burdur V.D. No: 10078706278

GÖNÜL DAĞI EKİBİ BURDUR'DA GÖNÜLLERE DOKUNDU



Mehmet Akif Ersoy Haftası kapsamında Burdur'da düzenlenen etkinliklerde, "Sanatta Başarı" ödülüne layık görülen Gönül Dağı dizisi ekibi, üniversitede gerçekleştirilen panelde öğrenciler ve dizi severlerle bir araya geldi.

Mehmet Akif Ersoy Haftası kapsamında Burdur'da düzenlenen etkinlikler, kültür ve sanat odaklı programlarla devam ediyor. Bu çerçevede Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi tarafından organize edilen Uluslararası Mehmet Akif Ersoy Bilim ve Sanat Ödülleri kapsamında "Sanatta Başarı" ödülüne layık görülen TRT'nin sevilen dizisi Gönül Dağı ekibi, üniversitede düzenlenen panelde öğrenciler ve dizi severlerle buluştu.

Dizinin yapımcısı Ferhat Eşsiz ile oyuncular

Ferdi Sancar, Feyza Işık, Ege Aydan ve Serkan Kuru, Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Konferans ve Sergi Salonu'nda gerçekleştirilen söyleşide yoğun ilgiyle karşılandı. Moderatörlüğünü Öğr. Gör. Hakan Acar'ın üstlendiği programda, sanatçılar hem dizi sürecine hem de yer aldıkları projelere dair deneyimlerini paylaştı.

Söyleşide ayrıca Gönül Dağı dizisinin Anadolu'nun kültürel değerlerini ve toplumsal yapısını yansıtan yönleri üzerine değerlendirme yapıldı. Samimi anların yaşandığı programda katılımcılar, oyuncularla birebir iletişim kurma fırsatı buldu.

Etkinliğin sonunda Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Oğuz Gürsoy, programa katkılarından dolayı sanatçılara teşekkür belgelerini takdim etti.

■ MAKÜ BASIN



PANSİYONDA KALAN ÖĞRENCİLERE SÜPRİZ ZİYARET KAPIYI KAYMAKAM ÇALDI



PANSİYONDA SICAK BULUŞMA! ÖĞRENCİLERİN TALEPLERİNİ TEK TEK NOT ALDI!

Günün koşuşturması geride kalırken, akşamın sakinliğinde Bucak Mehmet Cadıl Anadolu Lisesi pansiyonunda sıcak ve samimi bir buluşma yaşandı. Bucak İlçe Kaymakamı Can Kazım Kuruca, öğrencilerle aynı sofrayı paylaşarak onların düşüncelerini, taleplerini ve hayallerini dinledi. Resmiyetten uzak, içten bir atmosferde gerçekleşen ziyarette, öğrenciler kendilerini ifade etme fırsatı bulurken, Kaymakam Kuruca da eğitimin sadece derslerle sınırlı olmadığını, her zaman gençlerin yanında olduklarını hissettiren mesajlar verdi.

Bucak Kaymakamı Can Kazım Kuruca, pansiyon öğrencileriyle bir araya gelerek taleplerini dinledi ve eğitim hayatlarında başarılar diledi.

Bucak İlçe Kaymakamı Can Kazım Kuruca, ilçedeki eğitim kurumlarına ve öğrencilere yönelik ziyaretlerini sürdürüyor. Kaymakam Kuruca, son olarak Bucak Mehmet Cadıl Anadolu Lisesi pansiyonunda kalan öğrencilerle bir araya gelerek akşam saatlerinde anlamlı bir ziyaret gerçekleştirdi.

Öğrencilerin Taleplerini Dinledi

İlçe Millî Eğitim Müdürü Bekir Canavar'ın da eşlik ettiği ziyarette Kaymakam Kuruca, pansiyon ortamında kalan öğrencilerle yakından

ilgilendi. Öğrencilerle sıcak bir sohbet gerçekleştiren Kuruca, gençlerin eğitim hayatlarına ilişkin beklentilerini, pansiyon şartlarına dair talep ve önerilerini tek tek dinledi.

Başarı Dileklerini İletti

Eğitimin önceliği olduğunu vurgulayan Kaymakam Kuruca, öğrencilerin hedefleri üzerine değerlendirmelerde bulundu. Gençlerin akademik ve sosyal gelişimleri için devletin her zaman yanlarında olduğunu belirten Kuruca, tüm öğrencilere eğitim hayatlarında üstün başarılar dileyerek pansiyondan ayrıldı.

Ziyaret, öğrenciler ve okul yönetimi tarafından memnuniyetle karşılandı.

■ YENİ GÜN MEDYA



Fatih ÖZCAN

DENEMELER

ASGARİ ÜCRETE BÜYÜK HAYAL KIRIKLIĞI

Asgari ücret tartışmaları yoğun bir şekilde gündemi işgal etti.

Asgari Ücret Saptama Komisyonu'nda yapılan pazarlıklar ücretin belirlenmesinde temel teşkil ediyor.

Komisyonun yapısı burada belirleyici olmaktadır.

Komisyon, 5'şer üyeyle temsil edilen işçi+ işveren+ hükümet sacayağından oluşmaktadır.

İlk bakışta adil gibi görünen yapıda çok derin bir adaletsizlik yer almaktadır.

Şimdiye kadarki uygulamalarda emekçi üyeler sadece konu mankeni işlevinde bulunmuşlardır. Asgari ücreti, işverenle hükümet üyeleri belirlemiş, işçi üyeler sadece meşruiyet rolü oynamıştır.

Bunu geç de olsa işçi kesimi temsilcileri farkettiler.

Asgari ücret pazarlığı bu yıl, Ergün Atalay'ın akıllı politikası sonucu masada sadece hükümet ve işveren arasında yapılmaya çalışıldı.

Atalay, bu durum hakkında, "Geçen yıl asgari ücret açıklayacakları zaman yarım saat önce bizi çağırdılar. Diyorlar ki 'gel asgari ücreti açıklayacağız.' Ne oldu? 'Bilmiyoruz.' Kaç para? 'Bilmiyoruz.' Gel diyorum, gel. Git diyorum, git. Öyle olur mu? Yahu biz konu mankeni miyiz? Biz de masadan kalktık." dedi.

"Biz konu mankeni miyiz" diyen Atalay masaya dönüş şartlarını sıraladı: 'Kira, gıda, ulaşım ve eğitimdeki kayıplar telafi edilmeden bu masada olmayız.'

İşsiz rakam konuşan hükümet ve işveren durumun vahametinin farkına vararak Bakanı Türk İş'e gönderdi. Belirlecek rakamın meşruiyeti için işçi kesimini ikna etmeye çalıştı ama Atalay direndi.

Sonuçta işçi kesimi temsilcilerinin ne haklı oldukları ortaya çıktı.

Kendilerinin katılmadığı komisyonca asgari ücretin net 28.075 lira olarak belirlenmesi karşısında açıklama yapan Ergün Atalay, "Bugün bakanlıktan bir yazı geldi, dediler ki saat 18.00'de komisyon toplanacak. Bu sene bize gelen 3. yazı bu. Biz 3 yazıya da cevap vermedik. Bugünkü rakamı gördükten sonra ne kadar haklı olduğumuzu, nasıl katılmamız gerektiğini gördük." dedi.

Yani işçi, kesimi kendilerini komisyonca "konu mankeni" olarak kullanan işveren ve hükümet kesiminin oyunlarını bozdu.

Asgari ücret konusunda çeşitli kesimler çok farklı düşünmektedir.

Aslında birçok görüş iki temel çizgide toplanabilir:

İlki 1980'lerden bu yana uygulanan ve bilinçaltlarına kadar sinmiş olan neoliberal anlayıştır. Diğeri ise gerçekçi-halkçı anlayıştır.

Türkiye'de ekonomik buhran karşısında iki çizgi mücadelesi bütün haşmetiyle sürüyor.

Ücretli kesim son 4 yılın yüksek enflasyon ortamında reel alım kuvvetinin eridiğinden şikayet ediyor.

Mevcut enflasyon oranının üstünde bir artış beklentisi ve mücadelesi içinde bulunuyor.

Sanayiciler, üretim maliyetlerinden dolayı ihracatta rekabet edemediklerini ileri sürüyorlar.

İşgücünü de en büyük maliyet unsuru olarak göstermektedirler.

İş gücü maliyetlerinin daha düşük olduğu Mısır'a taşınmalarla gündeme gelen tekstil sektörü verilen en büyük örnek.

Patron kesiminin bu neoliberal teoriye dayanan maliyet artışı görüşü bilimsel bir içeriği yoktur. Gerçekçi de değildir.

Asgari ücretin yeterli derecede artırılmaması durumunda patronları hangi tehlike beklemektedir? Düşük asgari ücret, patrona düşük maliyet şeklinde yansımaz. Aslında bilimsel olarak düşünülürse burada düşük asgari ücret yetersiz iç talep demektir.

Oysa Yatırım bankacısı, Aydınlik Gazetesi yazarı Serhat Latifoğlu'na göre, iç piyasanın tıkanması, resesyon (durgunluk) ve talep yetersizliği firmaları iflaslara sürüklediği istatistiki bir gerçektir. Bu tehlike maliyet artışının tetiklediği iflas tehlikesinden çok daha yüksek bir olasılıktır.

Latifoğlu'na göre, "asgari ücrete zam yapılmadığında, hane halkı harcanabilir geliri düşer ve bu durum tüketim talebini daraltır; küçük ve orta ölçekli işletmeler (KOBİ'ler) kapasite kullanımını azaltmak zorunda kalır. Ücret artışının yarattığı talep canlılığı, stokların nakde çevrilme hızını artırır, nakit akışını rahatlatır ve işletme sermayesi ihtiyacını azaltır. Bu durum, özellikle KOBİ'lerin finansman yükünü hafifleten önemli bir kaldıraçtır." (*1)

PİYASAYI CANLANDIRMAK MAAŞ VE ÜCRETLERE ARTIŞLA OLUR

1871 yılında feodal parçalanmışlığı altderek Alman birliğini sağlayan Şansölye Bismark'ın ilk yaptığı iş iç piyasayı canlandırmak için halkın alım gücünü yükseltmek amacıyla maaş ve ücretlere olağanüstü zamlar yapmış, halkıyla birlikte Alman kapitalistlerinin de gözdesi olmuştur. Yüksek ücret politikası, piyasadaki durgunluğun önüne geçer. Canlı bir alışveriş piyasası yaratır. Ayrıca gelecek düşünce ve endişesi olamayan mutlu emekçinin çalışma verimliliği, iş kalitesi yükselir, üretkenliği artar. Mutlu insanın çalışması daha şevkli, daha dikkatli, iş değiştirme eğilimi daha az olur. Bu durumun bilançolara yansımalarının oldukça yüksek olduğu uzmanlarca belirtilmektedir.

Bu görüş neoliberal zihniyetlere ters gelir. 50 yıllık neoliberal uygulama bizim patronların beyinlerinde neoliberal yatak yapmıştır. Zihin süreçleri neoliberal görüşlere göre işlemekte olduğundan aşırı tutucudurlar. Başka görüşlere kapalıdır. Bu sebeple de buhrandan hiç kurtulamamaktadırlar. Çünkü neoliberalizm sürekli buhran doğurur, sürekli tıkanma yaratır.

"Düşük ücret stratejisi, uzun vadede rekabet gücünü çürüten dinamikler yaratır: eğitim yatırımlarını azaltır, beyin göçünü artırır, işgücü niteliğini düşürür ve teknoloji yatırımlarını geciktirir. Dolar bazında yüksek asgari ücret ise işgücünü güçlendirir, verimlilik artışı sağlar ve daha kaliteli üretim ile marka değeri oluşturur. Ücretler dövizle finanse edilmediği için dolar cinsinden asgari ücretin yükselmesi devlet bütçesi veya firma bilançoları için belirleyici bir sorun değildir. Asıl unsur ülkenin gerçek kaynak kapasitesidir. Asgari ücretin yükselmesi iç talebi artırarak kapasite kullanım oranlarını yükseltir, birim

maliyetleri düşürür ve firmalara ölçek ekonomisi kazandırır. Bu dinamikler, ihracatçıların rekabet gücünü düşürmek yerine artırır." (*1)

BİR KAMU DÜZENİ VE SOSYAL POLİTİKA MESELESİ: ASGARİ ÜCRET

Sosyal politika uzmanı Prof. Dr. Aziz Çelik, asgari ücret artışının, üretim maliyetlerini doğrudan artırdığı tezinin hatalı olduğunu belirtiyor. Çelik, Asgari ücretin, "bir pazarlık ücreti" olmadığını, "aksine bir kamu düzeni ve sosyal politika meselesi" olduğunu altını çizerek, "Bu nedenle, asgari ücret düzeyi ile çeşitli sektörlerde yaşanan operasyonel sorunlar birbirinden ayrı ele alınmalıdır. 'Asgari ücret artışının üretim maliyetlerini doğrudan ve yıkıcı şekilde artırdığı' tezi eksik ve hatalı bir yaklaşımdır." değerlendirmesinde bulunuyor. (*2)

Gerçekten de ülkemizde 50 yıldır genel geçer bir teori olarak gündemimize yapışip kalmış olan serbest piyasa ekonomisinin teorisi neoliberalizm akımının tezleri işverenlerimizden devlet adamlarımıza kadar çok geniş bir kesimin bilinç altına yerleşip kalmıştır. Patronların her dönem 'rekabet edemiyoruz' şikayetleri tüm zamanların genel geçer yakınması olmuştur. Eskiden Çin ve Doğu Avrupa ülkelerindeki düşük ücretleri örnek gösterirdiler. Epeydir oralarda ücretlerin yükselmesi dolayısıyla sesleri kesilmişti. Çin, açlığı ortadan kaldırmasının ötesinde mutlak fakirliği yenen bir ülke olarak dikkat çekmektedir. Şimdi Mısır gibi ülkeler gündemin baş köşesine yerleşti. Gerçekten de tekstil sektörünün önemli bir kısmı Mısır'a taşındı. Tersaneler de Romanya ve Bulgaristan yolcusu oldu.

Prof. Dr. Çelik düşük ücretin bir gerekçe olamayacağını belirterek, "Düşük ücret rekabet bahanesinin bir sonu yoktur; bugün Mısır olan odak noktası, yarın Suriye ya da başka bir ülke olabilir. Asgari ücret, çevredeki en kötü örneğe göre belirlenemez. Bu ücret bir taban sınırdır; sektörel bazda bir pazarlık veya farklılaştırma konusu yapılamaz." uyarısında bulunmaktadır.

Asgari ücret tartışmaları bütün haşmetiyle devam ederken son sözü gene Latifoğlu'na bırakalım:

Yeni liberal tezler talebi baskılıma üzerine bina edilmiştir. Ve "1960'larda geliştirilen 'Şok Doktrini'nin bir uzantısıdır. Bu doktrin gelişen ülke ekonomilerini Batı'ya bağlamış, bağımsızlıklarının önüne set çekmiş, ekonomik ve toplumsal kaos yaratmıştır. Bu konuda uyanık olunmalıdır. Neoliberal politikalar sona erdirilmeli ve bürokrasi, iş dünyası ve akademideki uzantıları tasfiye edilmelidir. Tam bağımsızlık yolunda ilerleyen Türkiye'ye neoliberal gömlek dar gelmektedir." (*1)

Kaynak:

(*1) Serhat Latifoğlu, Asgari ücret artışı rekabeti güçlendirir, Aydınlik, 19 Aralık 2025

(*2) Prof. Dr. Aziz Çelik <https://www.instagram.com/reels/DSaZUYFCqfj>

23 Aralık 2025

Not: Bu yazı asgari ücret tartışmaları devam ederken yazılmıştır. Salı akşamüzeri ücret açıklanunca yazıyı güncelleyerek okuyucumuzu bilgilendirme amacıyla yayınlıyoruz.



Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi
MEHMET ÂKİF ERSOY'U
ANMA HAFTASI

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi

MEHMET ÂKİF ERSOY
HAFTASI ETKİNLİKLERİ

22.12.2025 - 27.12.2025

Üniversitemiz tarafından düzenlenen
Mehmet Âkif Ersoy Haftası Etkinlikleri'ni
onurlandırmanızı dilerim.

1. Gün
22 Aralık 2025
Pazartesi

"Âkif'in Mısır Yılları"
Sergi Açılışı

MAKÜ Lavazna Teyatı Odası Salonu | 19.00

Uluslararası Mehmet Âkif Ersoy
Bilim ve Sanat Ödülleri Töreni

MAKÜ Lavazna Teyatı Odası Salonu | 19.00

"Mehmet Âkif Ersoy'un
Mısır Yılları ve Kur'an Tercümesi"
Panelli

MAKÜ İktisadiyat ve
Sergi Salonu | 14.00

TRT Önemli Dağıtım Oyuncuları ve
Yapımcısının Katılımıyla Söyleşi

MAKÜ İktisadiyat ve
Sergi Salonu | 19.30

Âkif'ten Halk'ın Sesleri Konseri

MAKÜ İktisadiyat ve
Sergi Salonu | 20.00

2. Gün
23 Aralık 2025
Salı

Bir Mehmet Âkif Ersoy Kolektiyonları Portresi
Mehmet Rıyaz Soysan

MAKÜ Prof. Dr. İbrahim YILMAZ Salonu | 14.00

Konferans
Prof. Dr. Mahmut FARUK AKŞİT

TBİ Genel Salonu
MAKÜ Lavazna Teyatı Odası Konferans Salonu | 19.00

"Safahat'ın Yansımaları"
Âkif'in Sözü, Çençliğün Gözü"
Sergi

Konferans ve Teyatı Odası Salonu | 19.00

MAKÜ Prof. Dr. İbrahim YILMAZ Salonu | 19.00

Teatral Halk Oyunları Gösterisi

MAKÜ Tarih Müzesi Konferans Salonu
MAKÜ Konferans ve Sergi Salonu | 20.00

3. Gün
24 Aralık 2025
Çarşamba

Âkif Filmleri
Gösterimi

MAKÜ Konferans ve
Sergi Salonu

Saat: 10.00 / 14.00

MAKÜ 02012, Kurumlar Yolu, 02025

4. Gün
25 Aralık 2025
Perşembe

Söyler Okuma Programı
"Safahat Şiirleri"

MAKÜ Fikir Kulübü Salonu | 19.00

Bilim Kafe Söyleşileri
"Hayat - Âkif Diyalogları: En İyisi Hayat"

Mehmet Âkif'in Gözleri: Bir Söyleşi
Okuma Akademi Salonu

Prof. Dr. Fikriye SIVI ÇAKAR

MAKÜ Tıp Odası Salonu | 19.00

Spor Müsabakaları ve
Ödül Töreni

Üniversitemizde Spor Müsabakaları ve Ödül Töreni ile Sporcularımıza ve Sporcu Velilerine Uğurlama Anımlarına Mehmet Âkif Haftası
Mehmet Âkif Ersoy Anısına Spor Müsabakaları Yapılacak
Ödül Töreni

MAKÜ Spor Salonu | 09.00-19.00

6. Gün
27 Aralık 2025
Cumartesi

Mehmet Âkif Ersoy'un
Kahraman Ziyareti ve Anma Töreni

İstanbul Edirnekapı Şehitliği | 10.00

Mehmet Âkif Ersoy'un
Hatıra Evi Ziyareti

İstanbul Çarş. İsmail Ağa Mahallesi No: 103 K: 3
Beyoğlu, İstanbul | 14.00

İstanbul Devlet Senfoni
Orkestrası Konseri ve
Teatral Halk Oyunları Gösterisi

İstanbul Devlet Senfoni Orkestrası Salonu ve
MAKÜ Tarih Müzesi Konferans Salonu
İstanbul Atatürk Kültür Merkezi | 20.00

ANTALYA İLE BURDUR ARASINDA TURİZM KÖPRÜSÜ KURULUYOR



“Burdur’u Gezsen Çok Seversin”

Antalya ile Burdur arasında turizmde yeni bir sayfa açmayı hedefleyen anlamlı bir adım Antalya’da atıldı. Kültür ve doğayı ortak bir hat üzerinde buluşturmayı amaçlayan Antalya-Burdur Turizm Köprüsü toplantısında, iki kentin turizm potansiyelini birlikte büyütmenin yolları masaya yatırıldı. Kamu kurumlarından yerel yönetimlere, seyahat acentalarından sektör temsilcilerine kadar geniş bir katılımı gerçekleştirilen buluşma, Burdur’un sahip olduğu değerlerin daha görünür hale gelmesi ve Antalya’dan Burdur’a uzanan kalıcı bir turizm iş birliğinin kurulması adına önemli bir başlangıç olarak değerlendirildi.



✓ Burdur’da yıllardır dile getirilen, şimdiye kadar hep lafta kalan, komşu ilimiz ‘turizm kenti Antalya’ dan Burdur’a turist getirme hayalinde somut adımlar atılmaya, iş birlikleri geliştirilmeye başlandı.

✓ Burdur’un turizm hedeflerini gerçekleştirme, turizm pastasını büyütme noktasında, hemen yanıbaşında 120 km uzaklıkta yılda 17 milyon turist geldiği Antalya’ dan faydalanması gerektiği, yıllardır tespit olarak konuşulur...

✓ İşte; son zamanlarda bu hayalin gerçekleşmesi için Burdur İl Kültür Müdürlüğü, başta il müdürü Mustafa Tokat olmak üzere müdürlük çalışanları yoğun bir gayretin içerisinde...

✓ Vali Tülay Baydar Bilgihan’ın da yakından takip ettiği, öncülük yaptığı bu çalışmalarda belli bir noktaya gelindi.

✓ Antalya Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) ile Burdur İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü’nün birlikte geliştirdikleri, "Kültür ve Doğanın Buluştuğu Hat; Antalya - Burdur Turizm Köprüsü" geniş katılımlı sektör toplantısı, geçtiğimiz Pazartesi günü Antalya’da ATSO’da yapıldı.

✓ Antalya - Burdur Turizm Köprüsü’nde kısa vadede Antalya’daki turizm hareketlerinin çeşitlenmesi, turizm hinterlandının Burdur’a genişletilmesi, Burdur’un da ilk önceleri günübirlik Antalya’dan turist çekmesi, ileriki aşamalarda Burdur’un turizm altyapısının geliştirilmesi hedefleniyor. ■ YENİ GÜN MEDYA

Antalya ve Burdur arasında sürdürülebilir iş birliği oluşturmayı ve turizm köprüsü kurmayı hedefleyen "Kültür ve Doğanın Buluştuğu Hat" Antalya-Burdur Turizm Köprüsü Geniş Katılımlı Sektör Toplantısı geçtiğimiz Pazartesi günü gerçekleştirildi.

Bölgelerin turizm hareketliliğinin artırılması, seyahat acentalarının rolü, destinasyonları ve hikayelerini anlatma ve iş birliği modelleri görüşüldü. Burdur İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü ile Antalya Ticaret ve Sanayi Odası öncülüğünde gerçekleştirilen toplantıda, kamu paydaşları, yerel yönetimler ve özel sektör temsilcileri bulundu.

Toplantı açılışında ATSO Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf Hacısüleyman ve Burdur İl Kültür Turizm Müdürü Mustafa Tokat konuştu. Toplantı, Antalya’dan Burdur’a uzanan turizm hareketliliğinin artırılması, Burdur’un Antalya’ya gelen turistlere tanıtılması ve süregelen iş birliği modelinin geliştirilerek kalıcı olması hedefiyle gerçekleştirildi.

Yusuf Hacısüleyman: "Antalya 640 kilometrelik sahil bandına sahip, dünyanın en yoğun havalimanlarından birine ev sahipliği yapan bir şehir. Ancak biz bu gücün çevre illerimize de fayda sağlama gerektiğine inanıyoruz. Bu nedenle bu köprüyü kurmak istedik."

Hacısüleyman, Antalya’da yaşayan birçok kişinin Burdur’un ilçelerini, doğal ve kültürel değerlerini hiç görmemiş olabileceğini ve artan hava yolu kullanımı nedeniyle karasal bağların zayıfladığına belirtti.

"Antalya’dan neden bize turist

gelmiyor?' sorusunun yanında, 'Biz neden gidip alıp getirmiyoruz?' sorusunu da sormamız gerekiyor. Köprü dediğimiz şey tam olarak budur."

Hacısüleyman, toplantının bir başlangıç olduğunu, kısa vadede mucize beklenmemesi gerektiğini ancak bu masadaki paydaşların süreci sahiplenmesiyle kalıcı sonuçlar alınabileceğini ifade ederek konuşmasını tamamladı.

Mustafa Tokat: "Turistler Burdur’dan geçiyor ama durmuyor"

Mustafa Tokat, Antalya’ya gelen turistlerin önemli bir bölümünün Burdur güzergâhını kullandığını ancak bu geçişlerin çoğunlukla konaklamaya dönüşmediğini vurguladı. Oysa Burdur’un, UNESCO Geçici Miras Listesi’nde yer alan Sagalassos Antik Kenti, Türkiye’nin turizme açılan ilk mağarası, antik kentleri, barajları, doğal alanları ve dünyada ilk beşte gösterilen Salda Gölü gibi çok güçlü değerlere sahip olduğunu ifade etti.

"Bir şehrin bir hikâyesi olması. Hikâyen ne? Neyi satıyorsun? Nasıl anlatıyorsun? Biz biliyoruz ama başkaları ne biliyor?"

Tokat, Burdur’un artık yerinde saymak yerine kendi hikâyesini anlatmak için yola çıkacağını söyledi. Ortak hedef: Burdur’un hikâyesini birlikte anlatmak olduğunu belirtti.

Seyahat acentelerinin turizm tarihindeki belirleyici rolüne ve önemine değinen Mustafa Tokat, bu nedenle Burdur’un turizm yolculuğunda acenteler ve tur operatörlerinin kilit paydaşlar

olduğunu ve Burdur için belirleyici olabileceklerini belirtti.

Mustafa Tokat, konuşmasının sonunda Burdur Valiliği, Kültür ve Turizm Bakanlığı, yerel yönetimler, seyahat acenteleri, tur operatörleri ve sivil toplum kuruluşlarının ortak çabasıyla Burdur’un kültür ve turizm hikâyesini anlatmaya devam edeceklerini belirtti. Bu sürecin yalnızca yerli turistlerle sınırlı kalmayacağını, yabancı ziyaretçilerin de Burdur’a çekilmesinin hedeflendiğini ifade etti.

Toplantı, Antalya-Burdur turizm iş birliğinin yalnızca bir fikir değil, somut adımlarla ilerlemesi gereken bir süreç olduğuna dair güçlü mesajlarla tamamlandı.

"Burdur’u Gezsen Çok Seversin" Konulu Tanıtım Sunumu Yapıldı

Burdur İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü Turizm Şubesi Memurları Aytül BEKTAŞ ve Burak ERKMEN tarafından "Burdur’u Gezsen Çok Seversin" adlı tanıtım sunumu gerçekleştirildi.

Sunumda Burdur’un Tarih, Kültür ve Doğa temasıyla sahip olduğu turistik değerler anlatıldı.

Sunumda dinleyiciler tarafından dikkatle takip edildi ve çok beğenildi. Sunum sonrasında Antalya seyahat acentaları Burdur hakkında detaylı bilgi talep etti. Ayrıca Yaren Gecesi temasının Burdur’un zengin kültürünü yansıttığını ve sıra geceleri, Türk geceleri gibi pazarlanabilir bit turistik ürün olduklarını ifade ettiler.

■ HABER MERKEZİ